

МЕТАЛЛУРГ

Собрание партийно-хозяйственного актива завода

В среду, 28 января в 5 часов вечера в Делевом клубе состоялся партийно-хозяйственный и профсоюзный актив нашего завода с вопросом: Должен директор завода до отъезда работать заводом в 1947 году и переработать по выполнению плана 1948 года.

Орган парткома, завода и заводоуправления Быховского металлургического завода

№ 3 (1515)

СУББОТА 24 января 1948 год
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Передовики соревнования за декабрь

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за декабрь 1947 года, обкомовское жюри решило:

По производственным цехам

Первое место присудить коллективу мартовского цеха № 1, выполнившего месячный план на 117,2 процента. Выход годовой по плану составил 89,3 процента при плане 84,4 процента, расход топлива снижен до 407 килограммов вместо 487 килограммов по плану на одну тонну овалитового чугуна. Цех дал производственной прибыли в сумме 482 тысячи рублей.

Второе место присудить коллективу трубопроектного цеха № 2, выполнившего месячный план на 109,1 процента. Выход годовой по плану составил 83 процента при плане 82,3 процента, расход топлива на одну тонну выпущенных труб выразился 148 килограммов вместо 155 килограммов по плану. Цех дал производственной прибыли в сумме 116 тысяч рублей.

По вспомогательным цехам

Первое место присудить коллективу паросилового цеха, выполнившего месячный план на 104,5 процента. Цех выдал расход топлива против плана.

Второе место присудить коллективу фасово-литейного цеха, выполнившего месячный план на 102,3 процента. Выход годовой по плану составил 86,3 процента вместо 85,7 процента по плану, расход топлива на одну тонну литейных изделий снижен до 254 килограммов при плане 300 килограммов.

По комсомольско-молодежным бригадам

Первое место присудить молодежной бригаде сталевара тов. Курявцева Ф. В. в мартовского цеха № 1, выполнившей декабрьскую норму на 126 процентов. Выход годовой бригады увеличился до 88,7 процента при плане 84,4 процента и сэкономил топлива на одну тонну выплавляемой стали 80 килограммов.

Второе место присудить молодежной бригаде сварщика тов. Сафорова А. А. в трубном цехе № 2, выполнившей декабрьскую норму на 117,6 процента. Выход годовой по бригаде составил 83,9 процента при плане 82,5 процента, расход топлива на одну тонну выпущенных труб выразился 107 килограммов при плане 113 килограммов.

Занесены на Заводскую Доску почета

За перевыполнение плана и норм выработки обкомовским жюри занесены на Заводскую Доску почета с присвоением звания «Лучший мастер завода» и «Лучший рабочий завода» следующие товарищи производства и сталеваны:

Кнустиус Д. А. — вытальщик свемья мартовского цеха № 1, выполнивший план за декабрь на 109,3 процента.

Куров И. А. — мастер цеха мартовского цеха № 1, выполнивший план за декабрь на 109,5 процента.

Ермаков Е. К. — мастер казаны мартовского цеха № 1, выполнивший план за декабрь на 109,5 процента.

Гордейчук И. Ф. — сталевар мартовского цеха № 1, выполнивший декабрьскую норму на 132,4 процента.

Коретин А. И. — старший вальцовщик мартовского цеха № 1, выполнивший декабрьскую норму на 131,5 процента.

Воробьев В. И. — мастер холодного отдела трубного цеха № 1, выполнивший план за декабрь на 111,4 процента.

Быков В. И. — сварщик трубного цеха № 1, выполнивший декабрьскую норму на 136 процентов.

Рожков Д. Я. — мастер горячего отдела трубного цеха № 2, выполнивший план за декабрь на 109,8 процента.

Ухолов И. И. — сварщик трубного цеха № 2, выполнивший декабрьскую норму на 122 процента.

Федоров А. А. — старший вальцовщик мартовского цеха, выполнивший декабрьскую норму на 132,3 процента.

Гадатов И. В. — вальцовщик мартовского цеха, выполнивший декабрьскую норму на 132,3 процента.

Шабалин Ф. А. — вальцовщик мартовского цеха, выполнивший декабрьскую норму на 140,4 процента.

Зноньев А. П. — прокатчик мартовского цеха, выполнивший декабрьскую норму на 139 процентов.

Ермаков М. А. — раздатчик мартовского цеха, выполнивший декабрьскую норму на 157,1 процента.

Выполним пятилетку в четыре года!

Стахановцы лучшего цеха в заводе

Коллектив мартовского цеха № 1 в декабре 1947 года третий месяц подряд завоевал первенство в социалистическом соревновании по выводу. Первое место в цехе заняли стахановцы свемья, которых руководит тов. Кнустиус Д. А. Он по решению обкомовского жюри занесен на Заводскую Доску почета с присвоением звания «Лучший вытальщик свемья».

С перевыполнением плана работает мартовский цех № 1 и в 1948 году. Так, план за 20 дней января цехом выполнен на 110 процентов. Попрямее первенство в цехе занимает коллектив свемья тов. Кнустиуса, выполнивший план за 19 дней января на 113,9 процента.

Сталевар — соростник тов. Гордейчук, которому присвоено звание «Лучший рабочий завода», продолжает значительно перевыполнять нормы выработки. За две декады января тов. Гордейчук выдал сверх нормы более 30 тонн стали.

Высокие показатели в работе добивается сталевар цеха № 1 тов. Ковалев. За две декады января он выдал сверх плана на 100 тонн стали, а 19 января сменной шла выложил на 172,7 процента. Значительно перевыполняет план и его свемьящик Ткач, сталевар тов. Луис выдал сверх плана за 19 дней января более 90 тонн стали. Сталевар тов. Саватков за это же время дал сверх плана 70 тонн стали. 19 января тт. Саватков и Луис выложили более чем по тонна сменной литейной стали каждый.

Соревнование цехов завода в выполнении январского плана

СВОДКА

о работе цехов за 22 дня января в процентах

1. Мартовский цех № 1 — 111
 2. Мартовский цех № 2 — 112
 3. Листопроектный — 89
 4. Мелкосортный — 92
 5. Трубопроектный цех № 1 — 99
 6. Трубопроектный цех № 2 — 93
 7. Фитинговый — 106
 8. Вилопроектный — 105
 9. Листодровельный — 86
- Лесострофуправление:
- a) заготовка лесодров — 89
 - b) вывозка лесодров — 90

Вызов на соревнование приняти

20 января цехом мартовского цеха проведено совещание шифробойки свемья тов. Курявцева. На совещании была обсуждена задача шифробойки тов. Наузова В. Ф., помещенная в газете «Металлург» в которой тов. Наузов призвал весь шифробойный цех бороться с социалистическим соревнованием за добротное выполнение сталевской пятилетки и выдвигал на себя обязательство в 1948 году выработать половину годовой нормы.

Выступивший на совещании шифробойки тов. Шаляев сказал: «Мы не отстаем от тов. Наузова и на его время я включился в социалистическое соревнование и буду выполнять норму не менее чем на 150 процентов, но пусть руководители цехов соизволят для этого уступить».

Другие шифробойки т.т. Чермаков, Скрябин, Луизов, Агратов, Буриков горячо поддержали предложение тов. Шаляева и также включились в соревнование и выдвигали обязательство выполнять норму на 160 проц. Они потребовали от вытальщиков свемья тов. Коршунова и бригады тов. Семёнова безмерного обеспечения их металлом, ввиду отсутствия которых шифробойка часто простаивает.

М. Остроглазов, председатель цехкома шифробойного цеха.



Квадрат Пер. На руднике им. Дзержинского восстановили механизированный железнодорожный состав «Гудок-снегоход», являющийся крупнейшим в Европе.

Он состоит: восстановленного вагона «Гудок-снегоход», являющегося крупнейшим в Европе.

Проектировал ТАСС

Не созданы условия для производительной работы

Сейчас вы наша страна, колхозный завод, фабрика, колхоз, оказавшие трудные условия — на основе социалистического соревнования переводят четвертую сталевскую пятилетку шифробойки.

В это патристическое соревнование включились рабочие, инженерно-технические работники и служащие нашего завода. Они писали товарищу Сталину на имя нашего горячего и искренне выдвигали обязательство выполнять пятилетний план в четыре года.

С большим воодушевлением обсуждал это письмо обслуживающий персонал электростанции завода, что администрация электры в паросилового цеха и главный энергетик тов. Кузнецов создадут нормальные условия для выработки и перевыполнения производственного задания по выработке электростанции.

И. Еремин, главный энергетик.

Отчет и выборы правления Дворца культуры

Сотруд, 24 января в 7 часов вечера в большом зале и выборах правления Дворца культуры совмещается с культурой.

